

21 ИЮЛ 1965

г. Казань

Газета № . . . . .

# АСТРАХАНЦЫ АПЛОДИРУЮТ КАЗАНСКИМ АРТИСТАМ

После успешных выступлений в Волгограде Татарский государственный театр оперы и балета имени Мусы Джалиля гастролирует в Астрахани. Казанцы показывают свои лучшие постановки на татарском и русском языках. В репертуаре — оперы «Борис Годунов», «Риголетто», «Джоконда», «Севильский цирюльник», «Алтынтач», «Пиковая дама», балеты «Шурале», «Лебединое озеро», «Раймонда», музыкальные комедии «Башмачки», «Свои чепица», «Мелодия тальянки».

Спектакли идут одновременно на двух крупнейших сценических площадках города — в летнем театре и в недавно открытом новом концертном зале. Зрители тепло принимают артистов Фахри Насретдинова, Михаила Пантюшина, Василия Жарнова, Нилель Юлтыеву, Галину Калашникову, Азата Аббасова.

Артисты театра — желанные гости астраханских судостроителей, рыбаков, тепловозоремонтников, бумажников, молодежи города. В День рыбака коллектив дал большой концерт. Сольные выступления гостей состоялись в клубах, дворцах культуры, на предприятиях, а также по местному радио и телевидению.

Гастроль продлится до 28 июля.

А. ДУБИН